Theg 7hg 2 S Ae UEhd 2 ol AQUA

o

1
@ 235%2] 100 8Y © 69 72005+9] 0

1
® 38%F 5001 2] 1000 Y ® 419 67052 1000

06,600 0660 06660
@606 0 6o a6 .o e

B

@ 2359%100 = 2350000 x 100 = 235000000
=29 3500

1 1
o] 2 1?_]_-0 — 2
© 6 720059 100 672000000 x 100

= 6720000 = 6723
© 3855001 x 1000 = 385001000
=39 8500 % 1000

1 1
4191 67099 — — 4106700000 X ——
® 41 < To00 1000

= 4106700 = 4109t 6700




@7_}- L2 C

@ Zt1=c

O Zr1=1

® Z 1=

@ Z+c=

|
KK

el
.

Z}

90° X Tt 311 180° Kt ZHe




Fol 2 ARE A2 /|58 £ AL ol AYUA

@ 350 +50 © 180+30

© 240 +60 @ 320 +40

06,860 @660 0600®e
® 0600 (eaq.oe

97,06 064,68
=2©®>0>0>06




St AN S AT A Sot oA S8
Qe A7 b 9t ofeb 29l 27} b

ShiL ofHlo] L, 1 A B Wel7

1o
k
Nk
u
[ —l>

T 5=
@ (1), 5% @ (1), 6% @), 673
@ (2,59 ® (2,69

L
o
rlo

(th) st oA =g At 3ol 7t Gl 147, o
207
w2bA] 1 2H= 20 - 14 = 6(F) YU Th




SALS o 8T 4 M AR A WIzke] TEOR Solg S Fduke
AL ol AU
1051106107 [108[ 109
11| 6| 7819
121 7189 1
@o @1 ® 5 @ 6 ® 7

HAe = 2o] tlA o] Aulo]| A Aol 2] 2S£ AUt}
109 + 11 = 120, 108 + 12 = 1200|282 ZE o0& EojZd 51
0dYrt.




6. wdo] WedolA chaiA] AL BFL o AU

AA =R AA qJ4 OAA

H_I_II_I?

71-&d] w7 AR S =

=

Fol 1704 sofdy .

o,
|o
fru
do
I¥
4z
Ak
>,
)
ol
olt
el
o
tl
D)
N
N




@ 1371 @ 1270 ® 1071 @ 974 @87H

7 7,
wakA 87yt




7]
7 1 3
@5—2§ @7—6§ © 10-7=
© 0,06 ® 0,6,0 ©) [ORONG)
® 0,69 ® ©, 0,0
7T 9 7 .2
@5—2§=4§—2§=2§
1 9 1 8
@7—6§=6§—6§:—
3 9 3 6
@10—7§=9§—7§=2§

ALt A3} AL A2 sk
©. @, @YYt




D 9.203 < 9.204 @ 0.963 > 0.059
@n.og > 9.10 ® 8.107 < 8.201

® 10.0 > 0.932

@ 0.099] oot 95 ¥HEt® 9.10 E} &
wt2bA] 0.09 < 9.1 9]t}

JeU e




O 2.75, 2.82 @ 2.75, 2.84 ® 2.76, 2.83
@2.76, 2.84 ® 2.76, 2.85

B

2.7¢} 2.8A10] & 10 o & UYRglong 22 =7 3 79
A7]=0.01 YUYt

ohebd A [ e 27004 Ze BF 63HS A 9419
oB g 2740.06 =2.76 YUtk

EHA[ 2804 Ze EFS 43 A 9H o Yo
2.8 4 0.04 = 2.84 Yt}

=




11. Adelze 4

@ 5 49] npE Bl o] Paghch,
@ U ¥o] do|7t ZHyrt

@) ol vpz e Wol Bz,
@ Y| zte] 2717} =% AZelyrct,
® Y] zte] A7)7F mE 25Ut

—

Atz g 4o) nha B wo] B3

391 A}

Fay

ofl

OH’I

Y




o
W o|J
% i
< E
i o
L B X
ol o
50 i i
o L o
oM T z Ty
M & T
._._.0,.0
i AN .
N
o o
il o
B 1| +
i ™ S E "
TR + + F
bl T T

DS [
op | T N
T Q@ ® ©




o +,-,x,+ % oJ® 7] &7} Soj7}of

'—l
w
i
dlo
ol
)
©
oX,
o
ol
ok,
)
rg
O
re

9-2%x3+6 O 2=10

® ofe 7157} Solrke S40 JEgHrt.

9-2x3:6=9-6+6=9-1=80|B=
802 =10°] ZH3st7] $Ist]
Ogroll +7F Eo17tof syt




14. of® AR5 Igueh. o] 240 Bapst 2me) g
S o) B45 A 42 e A TeAe.

A+O 16 [ 18 [ 20 [ 22 | 24 | 26
A—0O 8 | 8|88 8 |38
2, A =17, 0=9 °|E =2,

| 9




i

1,3,5,9,15, 45 4Yrt.

s

=

30
45

7o) ol 54 9 B2

90 + 3
135+ 3

)

L

bEE 45 FAYTh A
=]

o B, Be] Fops

15
90
135
90
135

A

o}

2~
T

1=}

pL

on
Nel e

1

<+

—

18
27

0_5 OIS N
— |

90 + 15
135 + 15
90 + 45
135 =45
o] Foll A Brel o] Fol 54 ¢

_90+5
~ 135+5
- 90+9
T 135+9

90
135
90
135
90
135
90
135




16. 1golA mgo] Sdo] dolE T5hAlL.

- 5.7 em

12
!
/
/
\\~ 9 ”,
o= Ccm
14
19 10 19
@ 1877 cm ® 185 em

B

9 7 9 7
VRS TR VIRST

9 7 9 7>
=G+3+5+9+ (G + i 5 g

4 2
=1 (1— 1—)
0+ 14 + 12
24 14) 38 19




1 1
Z43=
3+ 4

® 3

2

3

2—
6

1

- +4
6—|—

Ty
12

@)2
® 4

1

4
1
3

3
45
ot
1y
12

D1
@ 5

3 2 ) 15

3 1
8 T°%%

D1

5 20
05 =054

4
4=
+6

1
6

1 2
Z 442 — 9=
6+ 3

@ 2

14
24

7
675

3
315

1 1 3
§+3Z_3E+

®3

10
6—
24

5
6— =
12

4_

1
41D =5— 41—
12 + 3 512 * 12

@5

9
675

1 7 2

9=
6

7
4_
® Fhi

o] 74 Fueh,

20
24

422 @6




o2 29 AA £ 2] dolE 40em ;
o} @9 dol= % cn YU L2

D 1lcm @ 2cm ® 3cm \

@®)4 cm ® 5cm

A BA © AS ALY 72 Al 22 AZste] 719,
AsY.

“~-10cm-- "~
ujebq 139 Eale) Zolg 7ok,
(AAZGITA + B x2) 9 Aol T

i

% g,

T~-10ecm-- "~

™

I HdeEel + @ x 2) = 40(cm)
= (40 - AAA R =) + 2




19. the 2L vl FF RS BE EAQ.

N

@Az @ A7 ® A4

1

opgm Al B BaAEgeletn

¥ 4 9l




@ 40° @ 50° @ 60° @ 70°

®)so°







22,

4
2L E0]9] %0 F°] gL olel=d 0.75L S A5t 1EL [
55 oA Bolotd, o2 @ [, o] B ¢ Hojof 715 A7l
71
1 1 1 2 3
L L L ‘L °L
®4 ®3 ®2 @3 ©4
b .75 .
075L 2 Bz xd 2 = 21 ot}
100
O] gol Qe B2
4 3 16 15 1 .
571 20 20 a0 FIT
wabA], o2 o Rojof & B2
1 7_(20 1) 7
2=50 "0~ U0 " 20 10
19 7 19 14 5 1
=l—-1—=1—-1—=— = -
20 ‘10~ ‘20 ‘20 ~ 20— 1M




23.

ot A A M E &2 HIER AsHASUT whhA HQl

B2 HQE 5L oA 2

_‘5_21

L o}

.

P& Apgoha Lk s Hele 1L

o 214 e 1§ L7 et 88 Aokt o] A e Heles
=R B SR
3 13 3
2—L 2— L 2°L
@® 11 @ %o ©) :
2L 2-L
@ 20 ®©
ALgE mebAY T Qe
1 .1 1 5 2 3
2;-15=27-17=17-17="2(1)
ALgE 84 T QlEL
r .3 5 5 6 9
351z =330~ 190 = 210 " ‘10 = ‘1M




24. @@ FOIA ol 7ol Aokt & WA

@ : =947F 48 cmolal 7F= 7} 14em 91 A AR 2] o]
@ : E37F 52em Q1 HAHS
@ @, 4cm? @ @, 4cm? ® @, 16cm?
@ @, 18cm? ®)D , 29 cm?

B

@ AR -

(MZ2] do])=48 + 2 - 14 = 10( cm)
(¥le])= 14 x 10 = 140( cm?)

@ AR -

(g He] dol)=52 +4 = 13(cm)
(Ho])= 13 x 13 = 169( cm?)

webA @ AR 9 Wol7t

169 — 140 = 29( cm?) THE o Y54yt




25. 72uith g WA el w15 Beich 2o

3,5 2rr 28
Hl o] Al 712] FF371 A5Uth 2% 24] AZbof| A2 02 A 7j2] o]
FAO S THA o H Ao &= Az 2 Al E BEAYr?
D 2415 & @ 24357 ® 3A5E

@3A145-E— ® 4425+
B

A 7}A] Ho] Aol FAo 8]= A2

7,15, 59 AL FUREF0] Aol B2 5 ek
whA 7 &, 15 &, 5 2] ATl 10
%1 A2 45 2 390 4 o] 500 £H,




